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Заявка на участь

у відкритому обласному математичному турнірі 

«Еврика - 2012»

1. Прізвище_______________________________________
2.  Ім’я ___________________________________________
3. По-батькові_____________________________________
4. Клас____________________________
5. Навчальний заклад (повна назва)___________________________________
6. Місто, район_____________________________________________________
7. Домашня адреса (з поштовим індексом)_____________________________

________________________________________________________________
8. Телефон (домашній з кодом міста, мобільний)________________________
9.  e-mail__________________________________________________________
Шановні друзі! Вам пропонуються задачі заочного туру старшої ліги Відкритого обласного математичного турніру “ЕВРИКА-2012”. 
Розв’язання задач разом з заявкою відсилайте на почтову адресу оргкомітету до 5 жовтня 2012 року тільки в паперовому вигляді.
 Адреса оргкомітету: 49107, м. Дніпропетровськ, вул. Абхазька 9А, ДОЛІФМП, ВОМТ «ЕВРИКА-2012», 
E-mail: dolifmp@dolifmp.dp.ua
Тел.:  8(056)776 55 24, 789-21-06

Ми будемо радіти від кожної вашої думки, тому пишіть нам і в тому випадку, коли розв’язано лише одну задачу, чи є тільки ідеї, які не вдалося реалізувати. Також звертаємо увагу, що деякі задачі потребують інтуїтивних, недостатньо строгих міркувань. Успіхів!!!
Розв’язання задач повинні бути записані в зошиті, кожна задача на окремій сторінці. 

9 клас.

1.У деякій школі кожен хлопчик знайом з 32 дівчатами, а кожна дівчина з 29 хлопчиками. Кого більше в школі: хлопчиків чи дівчат і у скільки разів?
2. Знайдіть усі прості числа, які відрізняються на 17.

3.Знайдіть усі цифри  
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 такі, що 
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4. Трикутник 
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 вписаний у коло 
[image: image5.wmf]w

, так що точка 
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знаходиться разом з деякою точкою 
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на одній дузі. Точку 
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починають рухати по цій дузі від точки 
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 до 
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. По якій траєкторії при цьому рухається точка перетину бісектрис трикутника 
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?
5. У правильному трикутнику на послідовних сторонах відмічено 
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 точок відповідно. Жодна з відмічених точок не збігається з вершиною трикутника. Кожну з вершин сполучено з відміченими точками протилежної сторони. Відомо, що жодні три таких відрізка не перетинаються всередині трикутника. Відповідні відрізки розділили трикутник на частинки. Скільки частинок утворилося? (Ви можете застосувати формулу Ейлера). 
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